



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ



Ежегодно 25 июля согласно постановления Правительства Российской Федерации от 27.08.2013 № 741 в нашей стране следственные органы вне зависимости от их ведомственной принадлежности отмечают свой общий профессиональный праздник. Выбор этой даты не случаен и уходит своими корнями в прошлое, когда 25 июля 1713 года император Всероссийский Петр I подписал Указ о создании следственной канцелярии гвардии майора Семеновского полка М.И. Волконского. Она стала первым государственным органом, наделенным полномочиями по осуществлению предварительного следствия с установленным статусом непосредственного подчинения главе государства.

Сегодня сотрудники Следственного комитета, в том числе нашего управления, продолжают и преумножают славные традиции многих поколений предшественников – верных стражей



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

законности и правопорядка в нашей стране, выполняют нелегкие задачи по защите граждан от преступных посягательств на их конституционные права, проявляя при этом профессионализм и верность служебному долгу.

В этот день я от всей души поздравляю сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте и наших ветеранов с профессиональным праздником и благодарю за работу! Желаю крепкого здоровья, личного счастья, мирного неба, семейного благополучия и новых успехов в служении закону!

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/949598>